
ДЕСНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЧЕРНІГІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

XXXXIV сесія VIII скликання
РІШЕННЯ

ЗО січня 2024 р. смт. Десна №18-44/VIII

Про затвердження Програми
медикаментозного забезпечення
у разі надання паліативної допомоги
на 2024 рік

Відповідно до п. 22 ч. 1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», селищна рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму медикаментозного забезпечення у разі надання 
паліативної допомоги на 2024 рік (Додається).

2. Фінансовому відділу при формуванні показників бюджету на відповідні 
роки передбачити фінансування видатків на виконання заходів Програми в межах 
реальних фінансових можливостей бюджету.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 
фінансів та соціально-економічного розвитку громади, забезпечення законності 
та запобігання корупції, захисту населення та охорони здоров’я, питань освіти, 
культури, молоді, спорту. _ /1

Селищний ГОЛ' Юрій ОСТАШЕВСЬКИИ



Додаток 
ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням 44 сесії Деснянської 
селищної ради 8 скликання 
від 30.01.2024 р. №18-44/VIII

ПРОГРАМА 
медикаментозного забезпечення 

у разі надання паліативної допомоги 
на 2024 рік

Десна 2024 рік



ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

Назва програми Програма медикаментозного забезпечення у разі 
надання паліативної допомоги на 2024 рік

Ініціатор розроблення 
програми

Комунальне некомерційне підприємство 
«Деснянський центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Деснянської селищної ради

Законодавча база, дата, 
номер і назва розпорядчого 

документа органу 
виконавчої влади про 
розроблення програм, 
нормативні документи

Постанова Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 
№ 1303 «Про впорядкування безоплатного та 
пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами 
лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп 
населення та за певними категоріями захворювань», 
Наказ МОЗ України «Про затвердження Положення 
про застосування Національного переліку основних 
лікарських засобів під час організації процесу 
забезпечення населення лікарськими засобами в 
закладах і установах охорони здоров'я, що повністю 
або частково фінансуються з державного та місцевих 
бюджетів» від 17.07.2017 № 801, Постанова Кабінету 
Міністрів України від 25.03.2009 № 333 «Деякі 
питання державного регулювання цін на лікарські 
засоби і вироби медичного призначення», Наказ МОЗ 
України «Про удосконалення організації надання 
паліативної допомоги в Україні» від 04.06.2020 № 
1308.

Розробник програми Комунальне некомерційне підприємство 
«Деснянський центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Деснянської селищної ради

Відповідальний виконавець 
програми

Комунальне некомерційне підприємство 
«Деснянський центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Деснянської селищної ради , Деснянська 
селищна рада

Термін реалізації програми 2024 рік
Фінансування заходів 

програми
Фінансування заходів Програми здійснюється 
відповідно до законодавства України за рахунок 
коштів місцевого бюджету.

Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 

реалізації програми
2024 рік - 17,1 тис.грн.



1. Загальні положення
Всесвітньою організацію охорони здоров'я паліативна допомога 

визначається як лікування, що дозволяє поліпшити якість життя пацієнтів та їх 
сімей, які зіткнулися з проблемами, пов'язаними з небезпечними для життя 
захворюваннями, шляхом запобігання і полегшення страждань завдяки ранньому 
виявленню, правильній оцінці, лікування болю та інших проблем - фізичних, 
психосоціальних і духовних. Термін паліативна допомога все частіше 
використовується щодо хвороб, крім раку, таких як хронічне прогресуюче 
легеневе захворювання, захворювання нирок, хронічна серцева недостатність, 
ВІЛ/СНІД та прогресивні неврологічні захворювання.

Первинна паліативна допомога - це паліативна допомога, яка надається 
паліативним хворим на первинному рівні надання медико-санітарної допомоги в 
амбулаторно-поліклінічних умовах або вдома лікарями загальної практики- 
сімейної медицини.

Паліативна допомога є будь-якою формою надання медичної допомоги або 
лікування, які концентруються на полегшенні та запобігання страждань пацієнтів 
шляхом зниження тяжкості симптомів захворювання або уповільнення його ходу, 
а не надання лікування.

Програму медикаментозного забезпечення у разі надання паліативної 
допомоги на 2024 рік (далі - Програма) розроблено на підставі законів України 
«Основи законодавства України про охорону здоров’я», Концепції 
«Загальнодержавної програми боротьби з онкологічними захворюваннями на 
2017-2022 роки», наказу МОЗ України від 25.04.2012 № 311 «Про затвердження 
та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації паліативної 
медичної допомоги при хронічному больовому синдромі», постанови Кабінету 
Міністрів України від 17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та 
пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного 
лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» зі 
змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.03.2017р. 
№180, Наказ МОЗ України «Про затвердження Положення про застосування 
Національного переліку основних лікарських засобів під час організації процесу 
забезпечення населення лікарськими засобами в закладах і установах охорони 
здоров'я, що повністю або частково фінансуються з державного та місцевих 
бюджетів» від 17.07.2017 № 801, Постанова Кабінету Міністрів України від 
25.03.2009 № 333 «Деякі питання державного регулювання цін на лікарські 
засоби і вироби медичного призначення», Наказ МОЗ України «Про 
удосконалення організації надання паліативної допомоги в Україні» від 
04.06.2020 № 1308.

Реалізація Програми має суттєве значення для жителів, в основі якого 
лежить реалізація прав людини на гідне завершення життя та максимальне 
зменшення болю та страждань від хвороб.

2. Проблема, на розв’язання якої спрямована Програма
Паліативна допомога є важливою складовою системи охорони здоров’я та 

соціального захисту громадян України.
Паліативна допомога є комплексом медичних, соціальних, психологічних та 

духовних заходів, спрямованих на покращення якості життя пацієнтів, які мають 
невиліковну хворобу та обмежений прогноз життя, а також членів їхніх сімей.



Головними завданнями паліативної допомоги є позбавлення від болю, усунення 
або зменшення розладів життєдіяльності та інших важких проявів хвороби, 
догляд, психологічна, соціальна та духовна допомога пацієнту та його рідним.

Зростання щорічної потреби у кваліфікованому паліативному лікуванні та 
догляді тяжкохворих осіб з обмеженим прогнозом для життя свідчить про 
необхідність розвитку, організації, регулювання та адекватного фінансування 
програми паліативної допомоги з метою досягнення доступності паліативної 
допомоги на різних рівнях медико-соціальної допомоги, людям з різними типами 
захворювань, у разі потреби.

3. Мета Програми
Метою Програми є розвиток системи паліативної допомоги задля 

забезпечення максимально можливої якості життя людей з невиліковними 
хворобами і обмеженим прогнозом життя, які не можуть бути вилікувані 
сучасними і доступними методами та засобами, шляхом своєчасної діагностики 
та контролю больового синдрому та інших проявів хвороби, усунення розладів 
фізіологічних функцій організму, соціальної, духовної, психологічної підтримки 
хворого та його рідних.

4. Шляхи та способи вирішення проблеми, строки та етапи виконання 
Програми

Вирішення проблеми планується наступними шляхами:
- надання адекватної паліативної допомоги хворим з обмеженим прогнозом 

для життя в амбулаторних умовах;
- забезпечення організації та функціонування відділень паліативної 

допомоги у медичному закладі;
- удосконалення системи паліативної допомоги, яка дозволить забезпечити 

ранню діагностику та допомогу пацієнтам, які потребують паліативної допомоги, 
сімейними лікарями.

- інформування громадськості з актуальних питань, пов'язаних із 
організацією та наданням паліативної допомоги.

- закупівлі необхідного медикаментозного забезпечення для позбавлення від 
болю, усунення або зменшення розладів життєдіяльності та інших важких 
проявів хвороби, догляд, психологічна, соціальна та духовна допомога пацієнту.

- забезпечити надання оптимальної амбулаторної паліативної допомоги, а 
саме медикаментозного знеболення хворим на онкологію в термінальних стадіях.

5. Завдання Програми та заходи для її виконання, обсяги та джерела 
фінансування

Для досягнення поставленої мети Програми необхідно за рахунок коштів 
місцевого бюджету у 2024 році здійснити надання адекватної паліативної, 
соціальної, психологічної допомоги та духовної підтримки хворим та їх рідним з 
обмеженим прогнозом для життя в амбулаторних умовах.

Для виконання завдань Програми необхідно здійснення наступних заходів:
- забезпечення максимально можливої якості життя хворих шляхом 

своєчасної діагностики больового синдрому та розладів життєдіяльності, 
запобігання та полегшення страждань хворих методами ад’ювантної терапії, 
кваліфікованого медичного догляду та психологічної підтримки, надання 
адекватної паліативної допомоги хворим з обмеженим прогнозом для життя;



- забезпечення необхідними лікарськими засобами, медичним обладнанням 
та предметами догляду за тяжкохворими;

- інформування громадськості з актуальних питань, пов’язаних із 
організацією та наданням паліативної допомоги (проведення семінарів, 
конференцій, благодійних заходів, висвітлення діяльності в ЗМІ).

6. Контроль за виконанням Програми
Безпосередній контроль за виконанням Програми здійснюється 

Деснянською селищною радою.
Координацію за ходом виконання Програми здійснює головний лікар КПП 

«Деснянський ЦПМСД».
Фінансове забезпечення Програми здійснюється у межах видатків.

7. Очікуваний результат виконання Програми
Виконання Програми надасть можливість створення умов для розвитку 

системи паліативної допомоги, її доступність для населення, забезпечення 
ефективними знеболюючими лікарськими засобами паліативних хворих, 
покращення емоційного стану та психологічного здоров’я родичів хворого, 
підвищення громадської активності населення, розвитку благодійництва та 
волонтерства у цій сфері, створення сприятливого інформаційного середовища



Додаток 1 
до Програми медикаментозного 

забезпечення у разі надання 
паліативної допомоги на 2024 рік

Обсяг фінансування
Програми медикаментозного 

забезпечення у разі надання паліативної допомоги на 2024 рік

№ з/п Обсяги фінансування тис. грн.
Всього 2024 рік

1. Обсяг фінансування: 17,1 17,1


